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Fejlesztési koncepció alapgondolata, előzménye:

Tibolddarócon a meglévő Mezei Borászat és Szőlészeti Kft. fejlesztését tűztük 
ki projekt célul, melyhez a gasztro és szálláshely létesítési, turisztikai fejlesz-
tési koncepciót is szeretnénk megvalósítani.

Ezen projekt részén belül szálláshely fejlesztés (3-csillagos Hotel, wellness  
szolgáltatásokkal kiegészítve) és egy központi rendezvény, kóstolótermet  
szeretnénk kialakítani, ahol borkóstolásokat, illetve céges, egyéb rendezvénye-
ket is lehetne megvalósítani, illetve éttermi szolgáltatásokat is igénybe venni.
Ezen fejlesztést egy organikus építészeti tervi elgondolással, és a helyi  
építőanyagok felhasználásával (fa és mészkő) szeretnénk megvalósítani, ahol 
egy központi táré lenne a főszerep, melyből nyílnának a különböző szolgáltatási  
egységek, mint egy kis utcai megjelenésből lehetne megközelíteni, mint egy 
kis pincészeteket létrehozva, melyeknek a megnevezései a térség adottságaira 
adna egyértelmű utalást. 



Ezen fejlesztéshez a továbbiakban 
kapcsolódna egy komplex turisztikai  
fejlesztési modell, mely a környék 
– Cserépfalu - Bogács - Bükkábrány -  
Tibolddaróc - Tard - Harsány - kerékpár 
útvonal fejlesztését is tartalmazná,  
melyek mentén különböző gasztro  
borturisztikai kóstoló pontok lennének 
kialakítva, ahol különböző kulináris- 
gasztronómiai élmény túra keretében,  
a helyi borok kóstolására is lenne  
lehetőség.

Ennek központ épülete a Tibolddarócra 
befutó kerékpáros útvonal mentén ta-
lálható szőlőterület lenne, ahova is egy 
kilátó, illetve egy  gasztro kóstoló kerék-
páros vendéglátó egység lenne létre-
hozva. 
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Fejlesztési modell összegzése, szakmai arculat meghatározása:

A leírt fejlesztéseket a környékbeli települések egységes kulturális és turisztikai 
arculatának meghatározásával, és a közös értékek (melynek fő értéke a bor és  
szőlő lehetne) mentén szeretnénk megvalósítani.

Ezt csak a közös összefogás lehetőségét megvizsgálva lehet megvalósítani, ahol 
is Tibolddarócnak ebben vezető borturisztikai és gasztroturisztikai szerepet kell 
felvállalnia. 
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